EXAMEN SECCIONES NOMBRE:

SISTEMA DIEDRICO 2° BACH.

GRUPO:

IES ALBERO

Dado el segmento AB y el punto C, se pide:
1. Dibujar las proyecciones de una piramide hexagonal de 80 mm de altura, de cuya base el segmento AB es un lado.

2. Determinar las trazas del plano P, definido por los puntos B, C y por el punto medio de la altura de la piramide.
3. Hallar la seccién producida por P en la piramide.
4. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion por el procedimiento de afinidad.

Dadas las proyecciones de un cono de revolucion y las trazas del plano P, se pide
1. Determinar las proyecciones de la seccién producida por P sobre el cono.
2. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.
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4. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.

1. Dibujar las proyecciones de una piramide hexagonal de 80 mm de altura, de cuya base el segmento AB es un lado.
2. Determinar las trazas del plano P, definido por los puntos B, C y por el punto medio de la altura de la piramide.
3. Hallar la seccién producida por P en la piramide.

P1’

GRUPO:

IES ALBERO

/,

P,

ALTURA

COTA

Haremos un cambio de plano vertical para
convertir el plano oblicuo P en proyectante.
La nueva linea de tierra sera perpendicular

alatraza P, y el plano original se convertira
en proyectante vertical.

Dadas las proyecciones de un cono de revolucion y las trazas del plano P, se pide

1. Determinar las proyecciones de la seccién producida por P sobre el cono mediante cambio de plano.
2. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.
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Dibujaremos la nueva proyeccion vertical
de la piramide con respecto a la nueva

linea de tierra, sefialada con dos rallitas y
con un corchete que indica el cambio.
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RESOLUCION DEL PROBLEMA POR
PLANOS AUXILIARES.
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Dado el segmento AB y el punto C, se pide:

1. Dibujar las proyecciones de una piramide hexagonal de 80 mm de altura, de cuya base el segmento AB es un lado.
2. Determinar las trazas del plano P, definido por los puntos B, C y por el punto medio de la altura de la piramide.

3. Hallar la seccién producida por P en la piramide.
4. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.
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La nueva traza P1' designa los puntos
de corte sobre las aristas de manera
directa, ya que todo se ve “de canto”.

Dadas las proyecciones de un cono de revolucion y las trazas del plano P, se pide

1. Determinar las proyecciones de la seccién producida por P sobre el cono mediante cambio de plano.
2. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.

RESOLUCION DEL PROBLEMA POR
CAMBIO DE PLANO, MUCHO MEJOR.

En este caso, haremos el cambio de plano
invertido, es decir, poniendo la nueva
linea de tierra por debajo de la planta del
cono, para no estorbar en los trazados. El
resultado es el mismo.

Llevamos los puntos de interseccion a
las aristas correspondientes en la planta
original, lo cual nos dara la seccién de la
piramide de forma directa, en proyeccion
horizontal, de momento.
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El plano de corte, P, se ve ahora
N de canto, asi que solo hay que
Al hacerlo asi, las rayitas de la linea de L indicar algunas generatrices
tierra quedan asi, ya que las vistas diédricas AN en el nuevo alzado, verlas en la
quedan invertidas. Para entenderlo, solo L planta original y transportar los
tenéis que dar la vuelta al papel, y se \ puntos de corte.
comprobara que todo es correcto. N\
AN
X’ AN

Para los puntos de corte en las generatrices
coincidentes con el eje, se procede como en
la resolucion anterior, mediante un plano

auxiliar horizontal (llamale X)
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Dado el segmento AB y el punto C, se pide:
1. Dibujar las proyecciones de una piramide hexagonal de 80 mm de altura, de cuya base el segmento AB es un lado.

2. Determinar las trazas del plano P, definido por los puntos B, C y por el punto medio de la altura de la piramide.
3. Hallar la seccién producida por P en la piramide. ,
4. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion. P1

Dadas las proyecciones de un cono de revolucion y las trazas del plano P, se pide
1. Determinar las proyecciones de la seccién producida por P sobre el cono mediante cambio de plano.

2. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.
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Ahora subiremos al alzado original
los puntos hallados en la planta, en
sus correspondientes generatrices.
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Subimos los puntos de interseccion de la
planta a las aristas en alzado, lo cual nos
dara la seccién en proyeccion vertical.

iADIOS A LOS PLANOS AUXILIARES!
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Para los muy cafeteros: podemos
hallar los ejes reales de la elipse
final. Este procedimiento solo sera
revelado en clase, para los iniciados
/ y jartibles. Lo tenéis dibujado color
/ violeta. Supongo que alguien lo

descubrira.




SISTEMA DIEDRICO 2° BACH. EXAMEN SECCIONES NOMBRE:

GRUPO:

IES ALBERO

Dado el segmento AB y el punto C, se pide:

1. Dibujar las proyecciones de una piramide hexagonal de 80 mm de altura, de cuya base el segmento AB es un lado.
2. Determinar las trazas del plano P, definido por los puntos B, C y por el punto medio de la altura de la piramide.

3. Hallar la seccién producida por P en la piramide.

4. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion. P1’

Dadas las proyecciones de un cono de revolucion y las trazas del plano P, se pide
1. Determinar las proyecciones de la seccién producida por P sobre el cono mediante cambio de plano.
2. Dibujar la verdadera magnitud de la seccion.

Subimos los puntos de interseccion de la
planta a las aristas en alzado, lo cual nos
dara la seccién en proyeccion vertical.

iADIOS A LOS PLANOS AUXILIARES!
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Procedimiento para hallar la verdadera

/ magnitud de la seccion a partir de sus

ejes reales.




